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Al Presidente del Consiglio comunale
All’Assessore Lavori pubblici
Cosimo ELMO  

Interrogazione

OGGETTO: PISCINA COMUNALE.

Il sottoscritto consigliere comunale

premesso che:

nel comunicato stampa dell’Amministrazione comunale (che allego) si affermava 
che la piscina comunale sarebbe stata fruibile entro Natale 2004 e tenendo conto 
che tra alcuni giorni festeggeremo il Natale 2007;

interroga la Giunta e l’Assessore competente per sapere

Quali siano i motivi che sinora non hanno permesso l’apertura della piscina in 
questione e con quali atti urgenti si pensa di risolvere il problema.

                                                                         
                                             Fabrizio Scoditti
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Brindisi, 20/08/2004 - Piscina comunale fruibile entro Natale

Stamani, così come previsto, l’assessore allo Sport Mauro D’Attis e l’assessore ai 
Lavori Pubblici Cosimo Elmo hanno effettuato un sopralluogo presso la nuova 
piscina comunale ubicata all’interno del Palazzetto dello Sport di contrada 
Masseriola per verificare lo stato dei lavori.
Per l’Amministrazione Comunale c’erano anche il dirigente della Ripartizione allo 
Sport, dottor Nicola Zizzi e l’ingegnere Francesco Di Leverano che si occupa 
dell’impiantistica sportiva di competenza comunale. Presenti il presidente 
provinciale del CONI Nicola Cainazzo, il direttore dei lavori, ingegnere Carlo 
Sciarra, i due progettisti, gli ingegneri Spinosa e Martello ed i responsabili della 
ditta che ha eseguito le opere, la “Elia I.C.E.” di Ceglie Messapica.
Dal sopralluogo effettuato, è emerso che i lavori della nuova piscina comunale, 
che è del tipo preolimpico, sono quasi ultimati. Allo stato attuale, mancano solo 
le rifiniture, il completamento del quadro elettrico e l’arredamento.
Soddisfatti dell’esito del sopralluogo i due assessori D’Attis ed Elmo, i quali 
affermano che “i tecnici hanno garantito che i lavori saranno consegnati entro la 
fine del mese di settembre.
Ciò significa che, al massimo per il prossimo Natale, i brindisini potranno 
finalmente disporre della nuova piscina comunale. Un grande risultato per la 
città, atteso che è da anni che Brindisi aspetta di avere una struttura 
all’avanguardia di questo tipo, le cui caratteristiche, peraltro, si adattano anche 
alla pratica della pallanuoto.
Alla Amministrazione Comunale spetterà poi il compito di decidere le modalità di 
gestione dell’impianto”.
“Anche quello di stamattina – conclude l’assessore D’Attis – rientra in una serie 
di incontri che il mio assessorato sta organizzando di concerto con il CONI 
provinciale. Nei prossimi giorni incontreremo altre federazioni sportive, al fine di 
verificare in che modo l’Amministrazione Comunale può andare incontro alle loro 
esigenze. Il Comune, infatti, guarda con sempre maggiore interesse al mondo 
dello sport che, a mio avviso, rappresenta il veicolo attraverso cui rilanciare la 
città. Ed è per questo motivo che l’Amministrazione intende puntare sulla 
ristrutturazione di impianti sportivi già esistenti e sulla creazione di nuovi”.

COMUNICATO STAMPA AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI BRINDISI
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